



您现在的位置: 新闻网首页 >> 中大新闻 >> 文章正文

## 我校“文化素质教育与大学文化建设的探索与实践”教学项目获国家级教学成果一等奖

文章来源: 中山大学“国家大学生文化素质教育基地”办公室 作者: 中山大学“国家大学生文化素质教育基地”办公室 编辑: 王丽霞 发布时间: 2009-08-17 10:41

近日接教育部高教司通知, 我校李延保教授主持申报的“文化素质教育与大学文化建设的探索与实践”项目, 获教育部第六届高等教育国家级教学成果一等奖。

“文化素质教育与大学文化建设的探索与实践”教学成果的申报者, 包括李延保、陈春声、刘济科、国亚萍、龙莉等, 该成果集中展示了1999年我校经教育部批准建立“国家大学生文化素质教育基地”以来, 在探索重点综合性大学如何开展文化素质教育的过程中, 努力将文化素质教育与大学文化建设密切结合起来所取得的显著成效。我校围绕提升大学管理者的文化理念、提高大学教师的文化素养、建设好大学校园的文化氛围等三个重要问题, 创造性地开展了文化素质教育工作, 通过大学文化建设、大学文化创新推进教育创新, 从而促进了人才培养质量的稳步提升。

国家级教学成果奖每四年评选一次, 今年为第六届。根据国务院颁布的《教学成果奖励条例》, 国家级教学成果一等奖应达到国内领先水平, 取得较大的人才培养效益, 且具有较大的应用推广价值。“文化素质教育与大学文化建设的探索与实践”是多年来我校获得的第一个独立完成的国家级教学成果一等奖。

### 相关新闻:

《反思与探索: 科学发展观指导下的湛江发展之路》首发式在湛江举行	2009-08-05
2009年广东省诗词传承与实践研究生暑期学校在南校区开学	2009-07-24
广州市第八期公共管理知识高级研修班正式开班	2009-07-10
广东省委政策研究室与我校共建“中山大学广东决策科学研究院”	2009-07-06
疆村荐海绡 书札传千古	2009-07-03
我校国际汉语教材研发与培训基地正式成立	2009-07-03
管理学院“珠三角巡回公益论坛”首站活动在中山市举行	2009-06-30
法学院举办“粤、港法律服务合作研讨会”	2009-06-24
广州口岸史重点研究基地在我校建立	2009-06-15
广东省2006-2007年度哲学社会科学优秀成果奖颁发 我校获佳绩	2009-06-15

[【返回】](#) [【关闭窗口】](#)